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Depuis le 31 juillet 2021, La Réunion est concernée par 
l’application d’un confinement partiel, d’un nouveau 
couvre-feu et, depuis le 10 août du pass sanitaire.
Suite à ces nouvelles mesures de restriction pour freiner 
l’épidémie de Covid-19, la CCI Réunion a mené une enquête 
auprès des entreprises pour mesurer l’impact sur leur 
activité économique.

Enquête d’impact du confinement partiel 
et du couvre-feu sur les entreprises de 
La Réunion
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répondants sur la période 
du 13 au 17 août 2021.

Commerce (37%)

Service (25%)

Restauration/Bar (18%)

BTP (8%)

Loisirs/Sport/Culture  (6%)

Industrie (2%)

Gîtes (2%)

Hôtellerie (1%)

936

37%

25%
18%

8%
6%

2%
2% 1%

Profil des répondants
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Quel est l’impact du confinement et du couvre-feu 
sur l’évolution de votre chiffre d’affaires ?

À combien estimez-vous la baisse de votre chiffre 
d’affaires ?

des répondants 
déclarent une baisse 

Les principaux secteurs impactés
Globalement

30% et plus

79%

87%

Gîtes Loisirs/Sport/Culture

déclarent qu’ils auront une baisse de CA de 30% et +

95% 100% 96%

Restauration/Bar
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Depuis le mardi 10 août, avez-vous réouvert votre 
entreprise ?

ZOOM 
sur les activités 

où le pass sanitaire 
est exigé

Oui à 46%
Ouvert dès le 10 août

Oui à 9%
Ouvert après le 10 août

Non à 45%
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Quelles sont les raisons principales déclarées de 
non réouverture de votre entreprise dès le 10 août ?

31% 28%

Baisse de 
la fréquentation
trop importante

Autre
Pas encore prêt 
pour l’application 
du pass sanitaire

Le total des réponses est supérieur à 100% en raison des réponses multiples

des restaurants/bars 
ayant répondu étaient 
toujours fermés
entre le 10 août et le 16 août

58%

49%
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Rencontrez-vous des difficultés dans la mise 
en oeuvre du pass sanitaire ?

Les difficultés que rencontrent les entreprises

Oui à 67%

Non à 33%

45% 30%

29%
51%

Incivilités

Manque de 
moyens 
humains

Manque de 
moyens 

matériels

Autres

Le total des réponses est supérieur à 100% en raison des réponses multiples
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Quel est l’impact de l’obligation du pass sanitaire 
pour votre activité ?

Très impactant  Impactant  Peu impactant

En terme 
de fréquentation

79%

15%
6%

En terme 
de chiffres 
d’affaires

78%

17%
5%

Dans l’organisation 
et l’efficacité 

de votre entreprise

69%

21%
10%

En termes 
de coûts

56%

28%

16%

94% 95% 90% 84%
Très impactant 
et impactant

Très impactant 
et impactant

Très impactant 
et impactant

Très impactant 
et impactant
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Sur une échelle de 0 à 10, quel est votre niveau 
d’inquiétude pour votre activité dans les semaines 
à venir ?

70 10
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NOTES
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